



Sevnica, 9. marec 2020

## Obvestilo občanom: Koronavirus COVID-19

---

Pomembno je, da pojav novega koronavirusa ne ohromi našega vsakdanjega življenja. Hkrati pa je pomembno tudi, da se vedemo odgovorno in s tem pomagamo preprečiti širjenje okužb. Trenutna epidemiološka situacija **ne narekuje izrednih ukrepov**, zato ni posebnih omejitev pri opravljanju vsakodnevnih aktivnosti, tako v delovnem okolju kot vsakdanjem življenju, sporoča Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ). Občina Sevnica priporoča vsem občankam in občanom, da dosledno upoštevajo smernice in navodila strokovnih organizacij. Občina Sevnica ne izdaja ločenih navodil, ampak navodilom in priporočilom NIJZ in drugih pristojnih organizacij sledi in jih posreduje.

Vlada Republike Slovenije javnost sproti obvešča o razvoju dogodkov na [osrednjem spletnem mestu o koronavirusu](#) in prek družbenih omrežij (TW: @vladaRS, FB Vlada RS).

Aktivnosti v zvezi s koronavirusom vodi **Ministrstvo za zdravje**, ki je po Zakonu o nalezljivih boleznih pristojni državni organ. Razmere v Sloveniji in svetu natančno spremlja tudi Sekretariat Sveta za nacionalno varnost.

Pristojna ministrstva z navodili za ravnanje obveščajo vse javne in zasebne zdravstvene zavode, vzgojno-izobraževalne, visokošolske in raziskovalne zavode, objavljajo priporočila glede množičnih prireditvev, priporočila potnikom itd., da bi na ta način dosegli vse relevantne javnosti in s preventivnimi ukrepi čim bolj zaježili morebitno širjenje koronavirusa.

### Uporabne informacije in pomembne povezave:

[Koronavirus – pomembne informacije](#)

[Koronavirus – pogosta vprašanja in odgovori](#)

[Koronavirus \(SARS-CoV-2\) – vsa zbrana gradiva](#)

[Navodila za delovne organizacije v zvezi z novim koronavirusom SARS-CoV-2](#)

[Priporočila glede množičnih dogodkov](#)

[Odredba o prepovedi zbiranja na javnih prireditvah v javnih prostorih zaprtega tipa v Republiki Sloveniji](#)

[Priporočila za preprečevanje okužb dihal in drugih podobnih obolenj v vrtcih/šolah](#)

[Vstopne točke za paciente v Zdravstvenem domu Sevnica](#)